

февраль 2014
выпуск №2
(29)

Событие

*С Днем защитника
Отечества!*



Дорогие ветераны и нынешнее поколение защитников
Отечества!

Уважаемые коллеги и друзья!

Поздравляю Вас с 23 февраля, с Днем защитника Отечества!

По давней традиции мы с особой теплотой и благодарностью чествуем людей, выбравших почетную профессию – стоять на страже интересов Родины, оберегая ее безопасность и мир на земле. В памяти потомков навсегда сохранятся подвиги многих поколений воинов-защитников, их безграничная преданность и любовь к родной земле, мужество и героизм. Подвиги защитников Отечества – это та большая и величественная правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть никаким изменениям в современном меняющемся мире. Это постоянная школа воспитания молодежи, которая посвятила себя военной профессии и служит делу сохранения мира в своей стране и далеко за ее пределами. Это образец реального, действенного патриотизма для каждого честного человека и сознательного гражданина, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа.

Работа нашей компании напрямую связана с укреплением безопасности России. Добросовестный труд наших рабочих и инженеров, творчество и талант конструкторов вносят весомый вклад в оснащение силовых структур государства современной, высокотехнологичной и надежной боевой техникой, без которой невозможно обеспечить обороноспособность страны. Создавая и выпуская новые образцы техники, мы и впредь будем укреплять безопасность нашего Отечества.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества – днем сильных духом и мужественных людей! Желаю Вам несгибаемой воли, надежного семейного тыла, богатырского здоровья, свершения всех Ваших желаний и пожеланий, высоких достижений в нелегком труде на благо государства.

Удачи, мирного неба и благополучия каждому дому,
каждой семье!

И.О. Генерального директора
ООО «Военно-промышленная компания»
Д.А. Гиммельберг



*С Международным
женским днем!*

Милые и бесконечно дорогие наши женщины!

От всего мужского коллектива компании и от себя лично
сердечно поздравляю Вас с замечательным весенним праздником,
с Международным женским днем 8 марта!

Этот праздник олицетворяет собой любовь и уважение к женщине. Все самое лучшее в этом мире создает и бережно хранит прекрасная половина человечества - жизнь, дети, семья, счастье, вдохновение. Мы, мужчины, отдаляем должное женской образованности, энергичности, силе воли и преклоняемся перед щедростью души, добротой, чуткостью, пониманием, готовностью пожертвовать всем ради спокойствия и благополучия родных и близких. Благодаря женщине разрешаются самые сложные конфликты и совершаются подвиги, ну и, конечно, продолжается жизнь на земле. В наш век больше нет «неженских» дел. Женщины могут летать в космос, строить небоскребы и управлять государством, и при этом оставаться нежными мамами, хорошими женами, да и просто красавицами!

Вы самое дорогое, что есть в нашей жизни; все, что происходит на этой земле, делается для Вас и только ради Вас! Оставайтесь такими же трогательными, очаровательными, чуточку наивными, что лишь привносит в образ милые черты. Пусть яркость этого дня сопровождает Вас целый год!

Дорогие наши женщины!

Пусть нежность весны, тепло первых лучей солнца и неповторимая красота весенних цветов наполняют Вашу душу теплом и радостью, жизнь складывается благополучно - с уверенностью в будущем, ладом в семье, достатком и процветанием, а любимые, родные и друзья чаще дарят Вам свои улыбки и приятные слова!

Крепкого вам здоровья и благополучия!

И.О. Генерального директора
ООО «Военно-промышленная компания»
Д.А. Гиммельберг

Уважаемые работники ОАО “Завод Корпусов”!
Искренне поздравляю всех с Днем защитника Отечества!

23 февраля – один из значимых праздников в истории нашей страны, праздник всех, кто стоял и сегодня находится на страже рубежей нашего Отечества, праздник, олицетворяющий славу российского оружия, храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость нашей Родины. Мы выросли с этим праздником, взрослели и мужали, беря пример с героев российской истории. Несмотря на смену времен и политических систем, в настоящее время 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется, прежде всего, с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине.

Поздравляю Вас с этим праздником!
Здоровья, выдержки и новых профессиональных высот,
счастья, семейного уюта каждому из Вас!

Дорогие женщины!
От всех мужчин ОАО «Завод корпусов» и от себя лично
сердечно поздравляю Вас с самым красивым и романтическим
праздником в календаре – с Международным женским днем!

Женщина-олицетворение мира, любви и созидания. Именно Вы, женщины, стоите у истоков жизни, вдохновляете нас на достижение новых высот, пробуждая самые благородные чувства. Меняются времена, приходят новые поколения, но ценности, которые олицетворяет собой женщина – любовь, материнство, доброту, красоту – остаются неизменными. Сколько мудрости, самоотверженности, душевной щедрости вкладываете вы в воспитание детей! С какой энергией, добросовестностью, творчеством вы относитесь к решению вопросов в семье и на производстве! Спасибо за понимание и поддержку, за мудрость и выдержку, за теплоту и надежность, за мужество и верность, за умение делать мир более благородным и добрым.

От всего сердца желаю Вам мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного согласия, радости и добра!

Управляющий директор ОАО «Завод корпусов»
Д.Е. Наумов

Время и люди

На службе Отечеству

Ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда ОАО «Завод корпусов» Владимир Леонтьевич Володин семь лет отслужил в Военно-Воздушных Силах СССР и тридцать четыре года проработал в бронекорпусном производстве. Для него и его семьи патриотизм, любовь к Родине, защита Отечества - не пустые слова. Ни одна война XX века не обошла его семью стороной. Старшие братья отца Владимира Леонтьевича погибли в Первую мировую, отец - в Великую Отечественную, два его племянника сложили свои головы в Афганистане и Чечне.

Делу защиты Родины Владимир Леонтьевич Володин посвятил всю свою жизнь. В ноябре 1943 года семнадцатилетний Владимир Володин призвался добровольцем, чтобы отомстить фашистам за погибшего отца. Перед самой отправкой на фронт к новобранцам приехали представители Качинской летной школы набирать курсантов. Все в те годы хотели стать летчиками-истребителями, поэтому Владимир Володин поступил в летную школу, затем был переведен в школу авиационных стрелков. Окончание школы совпало с окончанием войны. Службу В.Л. Володин продолжил в 15 гвардейском Невском штурмовом авиационном полку. Летал стрелком в экипаже дважды Героя Советского Союза В.А. Алексенко, за отличные успехи в боевой и политической подготовке и в честь 70-летия И.В.Сталина был награжден ценным подарком-библиотечкой из книг русских и советских писателей.

После демобилизации в 1951 году В.Л. Володин приехал в Выксу и был принят на завод ДРО слесарем на сборку корпусов БТРов. В короткий срок он зарекомендовал себя как старательный и инициативный работник и уже через год получил 5 разряд. Работа в бронекорпусном производстве была тяжелой, главным было наладить производство. В 1954 году бронекорпусное производство было перенесено в только что построенный блок №4. Владимир Леонтьевич Володин внес свой вклад в становление современного бронекорпусного производства. В 1955 году с участка сборки он перешел в группу по

ремонту технологический оснастки и инструмента, где проработал до выхода на пенсию в 1989 году. За 34 года работы на заводе Владимир Леонтьевич стал высококлассным специалистом, признанным наставником молодежи, прошел трудовой путь слесаря, инженера-технолога, старшего мастера и воспитал не один десяток учеников.

Всю свою жизнь В.Л. Володин занимал активную жизненную позицию. Во время службы в армии он был секретарем комсомольской организации эскадрильи и заместителем секретаря комсомольской организации полка. Работая на заводе, избирался секретарем парторганизации цеха №12, членом парткома завода, членом горкома партии, председателем совета наставников завода ДРО. И сейчас ветеран не остается в стороне от воспитания молодого поколения. Несмотря на возраст, он частый гость в школах города. Владимир Леонтьевич великолепный рассказчик, поэтому дети с удовольствием слушают его рассказы о военном и послевоенном времени.

За трудовые достижения В.Л. Володин неоднократно награждался грамотами и благодарственными письмами. В 1970 году за достижение высоких производственных показателей в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина был награжден Почетной грамотой Министерства строительного, дорожного и коммунального машиностроения, Центрального Комитета профсоюзов рабочих машиностроения и медалью «За доблестный труд». Грудь ветерана украшают медали «За победу над Германией», «30 лет Советской Армии и Флота», юбилейные медали к 20, 30, 40, 50 и 65-летию Победы.

Производство

Итоги работы предприятия в январе 2014г.

По итогам финансово-хозяйственной деятельности в январе 2014 г. достигнуты все запланированные основные производственные показатели. Суточный темп производства в январе: корпус – 1,4; башня - 2,0.

Выпуск продукции за январь 2014 год увеличился по отношению к аналогичному периоду 2013г. и составил 121,6%.

Согласно действующему на предприятии «Положению об оплате труда и стимулировании работников ОАО «Завод корпусов» в январе 2014г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%, премия сотрудникам начислена и выплачена в полном объеме.

Среднемесячная заработная плата одного работающего за январь 2014 года составила 25493 руб.

О работе ОАО «Завод корпусов» в марте 2014г.

Согласно утвержденному графику работы ОАО «Завод корпусов» на 2014 год фонд рабочего времени в марте составит 159 час, рабочих смен – 20.

Запланированный суточный темп производства в марте 2014г.: корпус – 2,1; башня -2,5.

График работы в марте 2014г.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7*	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

7* марта – продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час. Для работающих по графику № 1-1 и №3 начало вечерней смены переносится на 14-00 часов, окончание рабочей смены в 21-00 час.

10 марта – выходной день. Перенос нерабочего праздничного дня с 8 марта

Результаты аудита по 5S

за январь 2014г.

Подразделение	Средняя оценка за месяц
Термопрессовый цех №1	3,8
Термопрессовый цех №2	3,8
Механический цех	3,9
Сварочный цех	3,8
Сборочный цех	3,7
Инструментальный участок	3,8
Дирекция по персоналу	3,9
Дирекция по экономике и финансам	3,8
Техническая дирекция	3,8
Дирекция по качеству	3,8
Служба главного инженера	3,8
Коммерческая дирекция	3,8
Дирекция по защите ресурсов	3,9

Страницы становления производства: отдел инструментального хозяйства

**8 февраля 2014 года Отдел
инструментального хозяйства ОАО «Завод
корпусов» отметил свой 20-летний юбилей**

После отделения в декабре 1992 года бронекорпусного производства от завода ДРО и образования ОАО «Завод корпусов» возникла необходимость создания собственного подразделения по ремонту и изготовлению технологической оснастки. С этой целью 8 февраля 1994 года Генеральным директором ОАО «Завод корпусов» Щегловым Г.Г. был подписан приказ об организации инструментального цеха, начальником которого был назначен А.М.Сергеев.

При создании нового цеха было необходимо решить множество организационных вопросов: определить задачи подразделения, номенклатуру оборудования, разработать структуру и планировку цеха, подобрать кадры. Совместно с главным технологом завода И.А. Маточенковым были разработаны и согласованы перечень оборудования и планировка площадей. В феврале 1994 года стал формироваться коллектив цеха. Первыми пришли А.К. Аверин



Ветераны ОИХ в Музее трудовой славы завода

- замначальника по подготовке производства, С.В. Корчагина - кладовщица цеха, слесари-инструментальщики Н.И.Черненков и Ю.М. Абрамов. Этим составом приводили в порядок производственную площадку в ЦМК, готовили фундаменты под оборудование, передаваемое из цехов завода. К концу года было установлено оборудование, сформирован костяк цеха из квалифицированных станочников и слесарей-инструментальщиков. После установки станков в цех пришли токари Н. Шалунова, Н.И.Мартынова и фрезеровщики Н.Ф.Ковалева, Н.А. Штыркова. Благодаря совместным усилиям руководства предприятия и коллектива цеха в конце 1994 года инструментальный цех вступил в строй действующих, из производственных подразделений завода стала поступать в ремонт механическая, сварочная, штамповая оснастка.

В июле 1995 года было принято решение о реорганизации цеха в отдел инструментального хозяйства (ОИХ) в состав которого вошли производственный участок и отдел по закупке инструмента. Начальником ОИХ был назначен А.М.Сергеев, начальником производственного участка – В.А.Орлов, технологами – А.Н.Тимакова и А.Н. Майорова. Закупкой инструмента в отделе занималась Г.К. Ладцева. С увеличение объема работ выросло количество и ассортимент закупаемого инструмента. К концу 1995 года отдел инструментального хозяйства завода насчитывал более 30 человек и 35 единиц оборудования.

Изготовление технологической оснастки трудоемкий процесс, и начинается он в первую очередь с разработки технологии, пошаговом изготовлении деталей. Сейчас в отеле работают инженеры-технологи М.И. Гальянова, Н.В. Сучкова, Т.В. Зонова. 40 лет отдали производству токарь-расточник А.И. Кудасов и шлифовщик А.М. Горин. Технолог участка Л.В. Гнусарева неоднократно учитывала их советы, основанные на многолетнем опыте



ОИХ 1997 год

работы, при разработке технологии изготовления сложной оснастки.

Опытные, квалифицированные кадры до сегодняшнего дня составляют костяк ОИХ. За 20 лет сложился дружный, работоспособный коллектив, который успешно справляется со всеми поставленными задачами. Особенно заметно изменились задачи за последние два года. С началом изготовления на заводе образцов новой техники, расширением ассортимента выпускаемой продукции возросло количество изготавливаемой оснастки. Несмотря на то, что сроки изготовления максимально сжатые, а приспособления сложные, высококвалифицированные слесари - инструментальщики Н.И.Черненков, Ф.Т. Кондрашов, С.В. Хахарев, Н.В. Апарин изготавливают технологическую оснастку качественно и в срок. До 40 штампов в месяц проходят через руки слесарей-инструментальщиков Н.В.Короткова, А.Храмова, В.В.Орехова, получая вторую жизнь. Большая нагрузка ложиться на токарей О.В. Абузову, Т.И. Орехову, Г.П. Усову, способных выполнить токарные работы любой сложности. Воспитывается в ОИХ и рабочая смена. Опытная фрезеровщица Л.В. Ермакова передает свой многолетний опыт молодежи Т.И. Подуруевой, О.Ю. Сонновой, Е.В. Масловой и В.А. Балдиной.

В настоящее время во главе ОИХ стоит С.В. Пивиков, инструментальным участком руководит С.В. Корчагина. Руководство участка, пройдя обучение в рамках «Школы мастеров» применяют свои знания, реализуя разработанные проекты на практике. В настоящее время 12 работников ОИХ проходят обучение по Производственной системе и применяют ее на своих рабочих местах, сокращая сроки изготовления оснастки и повышая качество выпускаемой продукции.

Работники ОИХ принимают активное участие в городских соревнованиях и занимают призовые места. Так, токарь О.В. Абузова три года подряд становилась победителем городских соревнований по стрельбе.

7 февраля 2014 года при поддержке администрации ОАО «Завод корпусов» состоялась встреча коллектива с ветеранами подразделения, посвященная 20-летию ОИХ. Ветераны посетили Музей трудовой славы завода, побывали на производственных площадках предприятия. Бывшие работники с удивлением отметили, какие разительные перемены произошли на заводе. В цехах стало светло, тепло и чисто. На стенах, расположенных в цехах, можно получить информацию о работе цеха и улучшениях, которые произошли на производственных площадках. Завершилась встреча работников Отдела инструментального хозяйства разных поколений неформальным общением за чашкой чая. Перед собравшимися выступил Управляющий директор ОАО «Завод корпусов» Д.Е. Наумов. Он поздравил коллектив ОИХ с юбилеем, отметив, что подразделение с честью справляется с поставленными перед ним задачами и пожелал дальнейших успехов в работе.

А.М. Сергеев
С.В. Корчагина



ОИХ 2014 год

Поздравляем!



Уважаемые выксунцы! Дорогие земляки!
Поздравляем Вас с праздником – Днём защитника
Отечества!

23 февраля особый праздник в нашей истории. Этот день олицетворяет славу российского оружия, храбрость и честь воинов, защищавших своё Отечество в разные исторические периоды. Этот день стал символом величия и мощи наших Вооружённых сил. Военная служба всегда была уделом мужественных, сильных людей, для которых любовь к Родине, готовность защищать её интересы, патриотизм означает непоколебимую верность воинскому долгу, готовность выполнить его до конца. Во все времена выксунцы в военной форме пользовались любовью и уважением горожан, а святые понятия чести и солдатского братства были и остаются непременными чертами российского воина. В этот день мы чествуем каждого выксунца, кому довелось присягать на верность Отечеству, преклоняемся перед ветеранами Великой Отечественной, перед мужественными воинами, воевавшими в горячих точках. Россия по-прежнему остаётся могучей военной державой. Её оборонный потенциал успешно берегут и укрепляют воины нового поколения.

В этот день желаем Вам, чтобы благополучие, покой и достаток сопутствовали Вашим семьям, а небо над головами Ваших близких всегда было ясным и мирным. Счастья, любви и добра!

Глава местного самоуправления
И.В. Матюков

Глава администрации городского округа г.Выкса
И.Л. Раев



Дорогие женщины!
От всей души поздравляем Вас
с самым красивым весенним праздником 8 марта!

Испокон века женщина служила опорой семьи, хранительницей семейного счастья, добрым ангелом согласия, воплощением мудрости и понимания. И сегодня именно к Вам, милые женщины, обращены наши слова признательности за заботу и нежность.

Сегодня уже нет сферы, в которой бы современные женщины не проявили себя. Вы встаете во главе общественных движений, предприятий, идете в политику, занимаете ответственные государственные посты. Но, несмотря на это, вы всегда останетесь для нас, прежде всего, любимыми мамами, сестрами и женами.

Спасибо Вам за верность и понимание, за любовь и доброту. Пусть каждая из Вас чувствует искреннюю благодарность, преданность и заботу своей сильной половины не только в этот праздничный день. Пусть всегда Ваши лица озаряют счастливые улыбки!

Мы желаем вам любви, счастья, семейного благополучия, здоровья и праздничного весеннего настроения!

Глава местного самоуправления
И.В. Матюков

Глава администрации городского округа г.Выкса
И.Л. Раев

Новое поколение

Поздравляем!

С юбилеем

Работников ОАО "Завод корпусов"

Синева Вячеслава Михайловича
стропальщика ТПЦ-1

Нестерова Владимира Андреевича
слесаря - инструментальщика ТПЦ-1

Шаланову Татьяну Александровну
начальника БТК Службы качества

Ветеранов ОАО "Завод корпусов"

Костакова Валерия Павловича
Ганину Валентину Васильевну
Николаеву Татьяну Павловну
Пивикова Владимира Николаевича
Прильму Нину Аркадьевну
Соколова Михаила Михайловича
Блинову Пелагею Андреевну
Мартышину Евдокию Ивановну
Рюмина Виктора Ивановича
Суханову Зою Дмитриевну

С бракосочетанием

Бархатова
Андрея Сергеевича

С рождением дочери

Алясьева Сергея Алексеевича

С рождением сына

Порхачева Дениса Александровича и
Порхачеву Дарью Геннадьевну
Матюкова Михаила Викторовича
Карлина Ивана Игоревича
Тюрину Наталью Николаевну
Сюндюкова Дмитрия Георгиевича

Объявления

ОАО "Завод корпусов" примет на работу:

Экономиста с высшим проф.образованием и опытом работы

Секретаря-референта с высшим образованием и опытом работы

Инженера-технолога сварочного производства с высшим проф.образованием и опытом работы по специальности

Программиста с высшим проф.образованием и опытом работы по специальности

Фрезеровщиков с опытом работы по профессии

Сверловщиков с опытом работы по профессии

Токарей с опытом работы по профессии

Стропальщиков с удостоверением

Наладчика станков с ЧПУ с опытом работы по профессии

Слесаря-ремонтника по обслуживанию систем вентиляции с опытом работы

Электромонтеров с опытом работы по профессии

Резюме Вы можете направить на E-mail: ok@zavod-korpusov.ru

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел по работе с персоналом с 12.00. до 15.00.
по адресу: г. Выкса, ул. Заводская, д.1, тел. 6-38-03